Toz to set! (dynamic-tree)
Memory limit: 768 MB Time limit: 4.00 s

Jasiu przecietny konsument struktury danych set odkryt ostatnio cos jeszcze lepszego —policy_based_data_s

tak zwanego PBDSa. Jasiu i jego PBDSik szybko zostali przyjaciotmi. Jas poczut moc mozliwosci oznac-
zonego seta, jego PBDS-ik pozwalat na rozwigzywanie zadan, o jakich przyjaciotom Jasia nawet sie nie $nito i
to zaledwie w kilka linijek! Niestety ta opowies¢ nie konczy sie “Happy endem”. Przyszedt ztosliwy Marcel i dat
brutalne limity czasu. SzczeSliwy Jasiu wraz ze swoim przyjacielem PBDS-siem oczywiscie podjeli probe walki
z zadaniem ztos$liwego Marcela. Jednak zadanie Marcela znokautowato biednego PBDS-ika, PBDS-ik trafit do
szpitala. Twoim zadaniem bedzie pomdc Jasiowi pomsci¢ biednego PBDS-ika i pokona¢ zadanie Marcela.

Napisz strukture danych, ktéra umozliwi nastepujgce operacje:

« + X jesli nie ma liczby X w zbiorze, to dodaj liczbe X do zbioru.
» - Xjesliliczba X jest w zbiorze, to usun liczbe X ze zbioru.
* 7 A Bpowiedz, ile liczb w zbiorze jest wiekszych, bgdz réwnych A i mniejszych, badz réwnych B.

By Jas nie mégt oszuka¢ Marcela na wejsciu zamiast liczby X podana bedzie liczba Y. Liczbe X bedzie

mozna wyznaczy¢ wzorem Y' mod N, gdzie T to odpowiedz na poprzednig operacije typu ?. Jesli na wejsciu
nie byto jeszcze operacji typu ? to przyjmij 7" rbwne 1.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i @), oddzielone pojedynczym odstepem i

oznaczajgce odpowiednio statg /N z zadania i liczbe operacji do wykonania. W kolejnych () wierszach znajdujg
sie opisy operacji, zgodne z opisem w tresci zadania.

Wyjscie
Na wyjscie nalezy wypisa¢ dla kazdego zapytania typu 7 jedng liczbe naturalng — liczbe liczb ze zbioru z
odpowiedniego przedziatu.

Ograniczenia
0<@Q<100000,2< N <10%,0<Y, A, B<N.,
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